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ÜLDINE RAHULOLU, ÕPPEAASTA KOKKUVÕTE

2021/22 õa 
Üldharidus-
ja ametikoolide küsitlused



Koolide hinnang 2021/22 õppeaastale skaalal 1-10:

42% - 8

26% - 9

19% - 7

4% - 10 (19 kooli)

Viimane küsitlus:
77% üldhariduskoolidest
82% kutseõppetasutustest



Koolide hinnang 2021/22 õa

põhjendused:

29% vaimne tervis, väsimus, koormus

27% covid

23% koolid lahti, kiirtestimine



46% kiirtestimine/koolide lahti hoidmine

28% ürituste toimumine

6% Ua õpilased

Koolide rõõmud ja 
kordaminekud



23% personal

16% haigestumised

14% vaimne tervis

NB! 13% koolidest ei osanud üldse muresid välja tuua või olid

need väikesed ja lahendatavad.

Koolide mured ja 
lahendusettepanekud



27% avaldas tänu

22% soovis head

8% tunnustas

Teemad:

• koolide lahti hoidmine, kiirtestid

• rahaline toetus (õpilünkade tasandamine)

• kommunikatsioon (infotunnid ja materjalid, küsitlused)

Koolide sõnumid HTMile:



Üle 30 kooli kiitis HTMi
tegutsemist võrreldes 
varasemate aastatega või siis 
väga suurt toetust 
ministeeriumi poolt sel 
õppeaastal.



Aitäh kõikidele!


